

Hajléktalanul

Hasonlóan levert és kilátástalanságot árasztó hangulatot a Vám- és Pénzügyőrség és az APEH összevonása utáni időkből tapasztaltam legutóbb nyugdíjasaink körében. Ijesztő változások borzolják a kedélyeket ismét. Most újra a bizonytalanság lett úrrá rajtunk, miután bezárták a Mátyás utcai klubhelyiséget, amely a pénzügyőri laktanya 1906-os átadása óta adott teret a pénzügyőrök közösségi életének. Az étterem és a büfé már jó ideje csak részlegesen működött, de örültünk, hogy legalább van hol elhelyezni a Fővárosi Pénzügyőrök Klubja népes tagságát. Az adóügyisek központi klubja is itt tartotta összejöveteleit. Aztán jött a hír, hogy az egészet bezárták, bennünket meg kizártak ilyen-olyan indokokra hivatkozva. Szeptemberben elmaradt a klubnap, az októberit pedig Csík Bálint klubvezető áthelyezte Pasarétre. Egyelőre ezt találta ki új helyszínnek, amíg innen is ki nem ebrudálnak bennünket...

Klubtagunk, dr. Kaizinger Tibor elnöki minőségében részletesen beszámolt az elhelyezésünkkel kapcsolatos tárgyalásairól, és azt a biztató hírt osztotta meg a tagsággal, hogy dr. Sors László államtitkár úrral, a NAV vezetőjével történt találkozáson a Szövetség jövőjéről konstruktívan beszéltek, ígéretet kaptak nyugdíjasaink további támogatására. Azóta nem történt előrelépés, a Mátyás utcai elhelyezéssel kapcsolatos javaslatainkra nem érkezett válasz.

Az új körülmények között le kellett mondanunk Kőhalmi Dezső világjáró klubtársunk Fülöp-szigeteki úti beszámolójáról, mert a vetítéshez szükséges eszközök ide-oda szállítása a Mátyás utca és Pasarét között megoldhatatlan, nehézkes feladatnak bizonyult. Tehát, a megszokott klubéletnek egyelőre vége, reménykedjünk a döntéshozók megértő és rugalmas hozzáállásában...

Mindent azért nem számoltunk fel: kerek évfordulásaink ajándékai még azért eljutottak a pasaréti klubnapra. Némi mosolyt csalt az arcokra Kis István nyolcvanötödik, Melis András nyolcvanadik és Domsits Imréné Anikó hetvenedik születésnapjára. Gratulálunk mindhármuknak korukat meghazudtoló szellemi és fizikai frissességükért!

B. Gados Júlia







